



俄州多姿

2018俄罗斯世界杯



当乌拉圭遇到法国,八强里的两支蓝衣军团就如一把锋利的矛和一副坚固的盾。而在这场“矛盾之争”里,法国队的矛刺穿了乌拉圭队的盾。

2:0 完胜乌拉圭 高卢雄鸡率先杀入四强

北京时间7月6日晚,俄罗斯世界杯的第一场1/4决赛拉开帷幕。在下诺夫哥罗德体育场,两届世界杯冠军乌拉圭队迎战1998年世界杯冠军、本届的夺冠大热法国队。经过鏖战,高卢雄鸡以2:0击败苏亚雷斯领衔的乌拉圭队,成为第一支晋级四强的球队,同时也创造了近3届世界杯上的最佳战绩。

作为两支曾捧起过大力神杯的球队,法国队与乌拉圭队互相并不陌生。两队过往曾交手过8次,法国队的战绩为1胜4平3负,明显处在下风。

在过往的世界杯上,“高卢雄鸡”不占据任何优势。他们在世界杯上3次相遇,乌拉圭以1胜2平占优,保持不败。乌拉圭人曾在1966年2:1击败法国队,之后又在2002和2010年的世界杯上0:0战平对手。

比赛14分钟,托雷拉的角球在法国队门前制造了一片混乱,替代卡瓦尼首发的斯图亚尼门前头球,被法国队门将洛里双拳击出;1分钟后,法国队发起进

攻,天才姆巴佩在对方禁区内找到了一个巨大的漏洞,可惜他起跳过早,头球高出横梁。

虽然错过破门良机,但法国人还是在上半场抓住了机会。比赛第40分钟,法国队的格里兹曼开出任意球,瓦拉内冲顶甩头,足球飞入远角,法国取得领先,将比分改写为1:0。值得一提的是,这是瓦拉内自2015年对阵巴西进球后,为法国队打进的第3球。有趣的是,他所有的国家队进球都是头球。

落后的乌拉圭队随即发起反扑,第44分钟,卡塞雷斯头球攻门,足球直奔死角,法国门将洛里做出了世界级的扑救,他飞身单掌将球扑出,而戈丁的补射将球打飞。

半场哨响,乌拉圭队以0:1落后。

第48分钟,乌拉圭门将穆斯莱拉在禁区内玩火,格里兹曼差一点断球成功。BBC评论员尖叫起来:“穆斯莱拉到底在想些什么?”

然而穆斯莱拉的错误最终还是让乌拉圭队付出了代价。

第62分钟,格里兹曼踢出一脚弧线诡异的远射,穆斯莱拉扑救意外脱手,将球漏进球门……法国2:0领先。

在BBC评论员萨顿看来,这场比赛穆斯莱拉的表现堪

称灾难。

“绝对令人震惊,对于穆斯莱拉而言,这样的比赛中,出现这样的失误是不可接受的。他应该能扑出这个射门。”萨顿甚至将这场比赛简单概括为“两个门将的故事”——“上半场由洛里斯主宰,而下半场则是穆斯莱

拉葬送。”

对于格里兹曼而言,胜利的荣耀属于他。这是他代表法国队最近10场比赛中,参与的第11个进球(8球3助攻)。据澎湃

@微议

不惧“红魔” 巴西“艺高人胆大”?

两天的休战期之后,1/4决赛开打。要在比赛中和比利时死磕的巴西队仿佛比球迷还心急。赛前早就在微博上公布了本队的首发阵容:内马尔、热苏斯、威廉三叉戟继续,卡塞米罗停赛,费尔南迪尼奥代替首发出场。此举赢得了众多粉丝的热捧,纷纷点赞巴西队“艺高人胆大”。话说,无论是从比赛经验还是纸面实力,“五星巴西”都有着明显优势,这么任性也是可以理解的,毕竟比利时的胸前连一颗星都没有。放眼列强,敢于这么做的恐怕也只有巴西。不过,本届世界杯以来,比利时一直保持着不错的状态,一帮在英超得到充分历练的球星也寄望于能创造历史。万一,“阴沟里翻船”,提前公布阵容,不知道会不会引来“泄密”的指控。

显然,还是看好巴西的人更多,“大嘴韩乔生”就在微博上写道:巴西和比利时应该是一场精彩的比赛,比利时年轻,具有冲击力,但有点儿头重脚轻。五星巴西人才济济,三条线均衡,又没有重要减员,真要是硬碰硬掰手腕儿的话,比利时人恐难笑到最后。

央视五套的微博则转述了罗纳尔多的话:“巴西有很大机会夺冠,我们或许踢得不是这世界上最好的足球,但我们每一场都有提高。下一场我们将面对比利时,这是一个难缠的对手,但我们已经准备好了击败任何对手,我们踢得很棒。我们也在等待内马尔持续提升他的表现。走着瞧!”

有人往前看,有人则愿意回忆。哥伦比亚已经离开了,但帅到精致却因伤错过比赛的J罗,让球友还念念不忘。“因为伤病,J罗在本届世界杯上出场了3次,其中1次因伤替补出场,1次伤退,结果没有进球但有2次助攻。#世界杯#青春有梦,未来可期。哭得这么心酸,继续向前吧。”

记者 郭韬略

前瞻

俄罗斯对阵克罗地亚变阵 若盯死“魔笛”就可打进四强

刚刚淘汰西班牙队创造世界杯历史最好成绩的东道主俄罗斯队又要面对强敌!这次是本届世界杯上表现最为强势球队之一的克罗地亚队。面对“魔笛”莫德里奇领衔的豪华“棋盘军团”,俄罗斯队想要以弱胜强、再获历史突破谈何容易?

不过士气正盛的东道主如果能凭借主场之利打出强大气势,并变回4后卫阵型适当加强进攻,同时重点盯死“魔笛”的进攻组织,则再进一步杀进此前不可想象的四强也很有可能。记者为俄罗斯队开出以下三条战策:

第一,东道主应回归4后卫阵型、增强进攻威力。上场俄罗斯队通过点球大战击败发挥糟糕的西班牙队,变阵5后卫是一个非常非常重要的因素,因为这进一步封闭了后防空间,给西班牙队的阵地进攻制造了最大阻碍。但本场对阵同样擅长传控足球踢法的技术流球队克罗地亚队,东道主应该将阵型变为球员们更喜欢的4后卫阵型以增强胜算。

第二,俄罗斯队必须重点盯死对方的进攻核心莫德里奇。

从克罗地亚队之前的4场比赛来看,尽管该队大牌云集,但球队真正的组织核心依然是莫德里奇,拉基蒂奇和布罗佐维奇在后腰位置上尚无法取代莫德里奇的作用。当球队的组织遇到困难时,莫德里奇往往从前腰位置上回撤很深来盘活球队的进攻,因此俄罗斯队防守上的重中之重便是盯死“魔笛”,不能让他奏出魔幻的旋律。

第三,俄罗斯队必须打出自己的进攻,用好“王牌”和“秘牌”。

在俄罗斯队4231的阵型中,“王牌”无疑是状态神勇的高中锋久巴、中场发动机戈洛文和比利亚雷亚尔飞翼切里舍夫这三人,他们在前场构成的攻击组合是俄罗斯队面对克罗地亚队时的重点火力。久巴不仅擅长接两翼的传中进行空中轰炸,还可以在快速反击中与戈洛文进行中路的地面配合,为后者和切里舍夫做球或吸引兵力。

瑞典队主帅: 英格兰想击败我们很难

俄罗斯世界杯1/4决赛瑞典队和英格兰队的比赛,将于7日在萨马拉开战。面对一触即发的生死战,瑞典队主教练安德松6日在赛前新闻发布会上表示,瑞典队的打法虽然很容易被研究透,但是在实战中却很难被击败。

本届世界杯瑞典队进入八强让很多人感到惊讶,堪称成色十足的“黑马”。预选赛阶段他们就淘汰了荷兰队和意大利队,而在小组赛中他们也从拥有德国队、墨西哥队的“死亡之组”中以第一身份出线,16进8阶段瑞典队凭借硬朗的防守以1:0战胜瑞士队,得以继续自己的“黑马”之旅。

在谈到瑞典队出色表现的原因时,安德松说:“我们是一支非常团结的队伍,也崇尚团队精神,每一名队员都能对球队做出贡献,而那些没有太多上场时间的替补队员也都能为球队融洽的气氛做出努力,

这一点对于瑞典队凝聚战斗力非常重要。或许你会说我们的打法很容易被研究透,但是在实战中却很难被击败。你也可能认为我们没有什么过人之处,但是瑞典队信念非常坚定,球员和教练之间非常忠诚,许多球队都拿我们没有办法。”

此前的淘汰赛很多都进入了加时赛和点球大战,安德松表示瑞典队对此也做足了准备。“我们进行了点球训练,如果真要罚点球,我们的球员也知道谁要上罚球点。”

安德松说,瑞典队这一年进行了很多重要比赛,而每一场比赛的准备方式都非常有序。

从本届世界杯瑞典队和英格兰队的一些比赛观察来看,这两支队伍打法有很多相似的地方。安德松对此说,自己长期受到英国足球的影响,英国算是自己的第二个“足球故乡”。